

『従軍慰安婦問題と南京大虐殺は本当か?』 正誤表シート

切り離してお使いください。

『従軍慰安婦問題と南京大虐殺は本当か?』 正誤表

下記のように訂正し、お詫び申し上げます。

40ページ 1行目から2行目

【誤】 いや、
れ込んでいる

↓

【正】 いや、紛れ込んでいる

『従軍慰安婦問題と南京大虐殺は本当か?』 正誤表

下記のように訂正し、お詫び申し上げます。

40ページ 1行目から2行目

【誤】 いや、
れ込んでいる

↓

【正】 いや、紛れ込んでいる

『従軍慰安婦問題と南京大虐殺は本当か?』 正誤表

下記のように訂正し、お詫び申し上げます。

40ページ 1行目から2行目

【誤】 いや、
れ込んでいる

↓

【正】 いや、紛れ込んでいる

『従軍慰安婦問題と南京大虐殺は本当か?』 正誤表

下記のように訂正し、お詫び申し上げます。

40ページ 1行目から2行目

【誤】 いや、
れ込んでいる

↓

【正】 いや、紛れ込んでいる

『従軍慰安婦問題と南京大虐殺は本当か?』 正誤表

下記のように訂正し、お詫び申し上げます。

40ページ 1行目から2行目

【誤】 いや、
れ込んでいる

↓

【正】 いや、紛れ込んでいる

『従軍慰安婦問題と南京大虐殺は本当か?』 正誤表

下記のように訂正し、お詫び申し上げます。

40ページ 1行目から2行目

【誤】 いや、
れ込んでいる

↓

【正】 いや、紛れ込んでいる